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Підсумковий звіт щодо виконання Програми розвитку культури, 
мистецтва та охорони культурної спадщини в 

Роздільнянській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки

Програма  розвитку  культури,  мистецтва  та  охорони культурної  спадщини в 
Роздільнянській  міській  територіальній  громаді,  яка  затверджена  рішенням 
міської  ради  №426-VIII  від  8  квітня  2021  року  та  внесення  змін  до  неї 
рішенням  Роздільнянської  міської  ради  від  12  жовтня  2023  року№3358-VIII. 
Програма реалізовувалась в один етап протягом 2021-2023 років.

 Відповідальні  виконавці  Програми  Відділ  культури  Роздільнянської 
міської  ради,  та  комунальний заклад «Роздільнянський палац культури».  Мета 
Програми  –  збереження  і  розвиток  культурного  надбання  як  ресурсу 
теперішніх  і  майбутніх  поколінь,  національно-патріотичне  виховання, 
підвищення  ролі  закладів  культури  у  піднятті  престижу  української  держави, 
піднесення самобутньої культури регіону. 

 Основними шляхами розв’язання існуючих проблем визначено: 
- удосконалення  умов  діяльності  установ  культури  і  мистецтв,  сприяння 
створенню  мистецьких  продуктів  і  формування  цілісного  інформаційно-
культурного  простору  в  громаді  шляхом  модернізації  управління,  розвитку 
культурного обміну,  придбання сучасного технічного обладнання для  закладів 
культури, їх кадрового забезпечення;
- формування системи духовних цінностей, виховання патріотизму, поваги 
до  символів  та  традицій,  що  є  важливою  соціальною  складовою,  шляхом 
організації та проведення культурно-мистецьких заходів;
-  піднесення  рівня  професійного  мистецтва,  задоволення  культурних 
потреб  населення  шляхом  підтримки  професійного  мистецтва,  творчих  спілок 
та об’єднань, розвитку мистецьких традицій;
- збереження  національної  самобутності  та  зміцнення  етнічної 
ідентичності  представників  національних  меншин  шляхом  забезпечення  умов 
для їх органічної інтеграції в українське суспільство;
- розвиток  міжнародних  відносин,  що  є  і  соціальним  і  економічним 
забезпеченням  в  частині  привабливості  туристичного  потенціалу  до 
Роздільнянської громади;
- забезпечення  естетичного  виховання  молоді  шляхом  підтримки  закладів 
мистецької  освіти  та  їх  кадрового  складу,  участі  у  різноманітних  конкурсах-
фестивалях  всеукраїнського  та  міжнародного  рівня  з  метою  професійного 
зростання, входження України в культурний європейський простір.

Фінансування  Програми  здійснювалось  за  рахунок  коштів  місцевого 
бюджету,  які  передбачалися  для  виконання  заходів  Програми,  а  також  за 
рахунок  інших  джерел,  не  заборонених  законодавством,  іноземних  інвесторів,  
спонсорів. 

Обсяги  видатків  місцевого  бюджету  на  виконання  Програми  щорічно 
визначалися у межах кошторисних бюджетних призначень на відповідні роки.
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                 Узагальнені результати виконання завдань та заходів програми:
Кількість заходів програми, од. Відсоток 

виконаних 
заходів, %

Всього Виконаних Невиконаних

93 64 29 68,82

31,18%  завдань  Програми  розвитку  культури,  мистецтва  та  охорони 
культурної  спадщини  в  Роздільнянській  міській  територіальній  громаді  на 
2021-2023  роки   не  виконано  у  зв'язку  з  карантинними  обмеженнями  у 
зв’язку з COVID- 19 та введенням в країні військового стану.

Впродовж  2021  року  на  належному  рівні  проводилися  різноманітні  культурно-
мистецькі  заходи:  фестиваль  вертепів  та  колядницьких  колективів  «З  Різдвом 
Христовим»,  в рамках святкування Дня Європи було проведено свято української книги 
на  Одещині,  парад  вишиванок,  кольорове  шоу  «Холі  фест»  до  Дня  захисту  дітей, 
фестиваль меду «Спас іде гостей веде», До Дня молоді та Дня міста в рамках проєкту 
«Кіномісія»  відбулося  4  покази  фільмів  під  зорями.  Протягом  2021  року  також  були 
проведені заходи національно-патріотичного характеру такі як «Козацьке коло» до Дня 
захисників  та  захисниць  України.  Державні  свята  –  День  Конституції  України,  День 
Прапора України, День Незалежності України, День Гідності та Свободи, У 2021 році, В 
рамках  виконання   Програми  розвитку  культури,  мистецтва  та  охорони  культурної 
спадщини в Роздільнянській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки вдалося 
оновити матеріальну базу,  до  новорічних свят  було  закуплено штучні  ялинки,  набори 
іграшок  гірлянди,  лазерні  проєктори  тощо  в  кожний  сільський  заклад  культури 
Роздільнянської громади.   

Повномасштабне вторгнення військ рф на територію України внесло корективи до 
заходів  Програми  (заборона  проведення  масових  заходів).  Працівники  культури 
перейшли до нової, гуманістичної моделі розвитку культури і мистецтва, в центрі уваги 
якої  –  інтереси,  потреби  та  мотиви  конкретної  людини,  групи  людей,  що  сприяло 
соціальній  активності  громадян.   Так  було  встановлено  Національний рекорд  України 
«Найбільший вишитий  вручну  рушник  з  духовним гімном України»,  виграні  грантові 
кошти на проєкт «Не хлібом єдиним…».

Підвищилася  доступність,  якість  та  різноманітність  форм  та  послуг  для  різних 
соціальних верств населення. Організація та проведення заходів Програми спрямувало на 
популяризацію  та  розвиток  народного  та  сучасного  мистецтва  серед  мешканців 
Роздільнянської територіальної громади так і вимушених переселенців.

Професійний  підхід  працівників  культури  до  відвідувачів  дає  змогу  виявити 
здібності  і  задатки кожної  людини,  що в  подальшому сприятиме більшому залученню 
населення громади до розвитку пісенного, театрального, хореографічного та інших видів 
мистецтва.


